



M.M.P.S. - Secretar de Stat		Nesecret
Intrare/iesire Nr.	187	
Data	19.05.2020	

Nr. 1195/DPOCMP/18.05.2020

Către: Comisiile de autorizare a furnizorilor de formare județene/ a municipiului București
Ref: Desfășurarea activităților de formare profesională după încetarea stării de urgență

Stimată doamnă/stimate domnule președinte,

Prin *Ordonanța de urgență a Guvernului nr.70/2020 privind reglementarea unor măsuri, începând cu data de 15 mai 2020, în contextul situației epidemiologice determinate de răspândirea coronavirusului SARS-CoV-2, pentru prelungirea unor termene, pentru modificarea și completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, a Legii educației naționale nr. 1/2011, precum și a altor acte normative* au fost stabilite o serie de măsuri în contextul situației epidemiologice determinate de răspândirea coronavirusului SARS-CoV-2, având în vedere încetarea stării de urgență instituite din 16 martie 2020 prin Decretul nr. 195/2020.

Astfel, măsurile care privesc domeniul nostru de activitate sunt următoarele:

1. **Utilizarea poștei electronice ca mijloc de comunicare** - se aplică, în continuare și după încetarea stării de urgență, pentru o perioadă de 30 de zile. Prin urmare, se menține modalitatea transiterii și în format electronic a următoarelor documente:

- cererile și dosarele de autorizare ca furnizor de formare profesională;
- notificarea modificărilor condițiilor de autorizare, însoțită de declarația pe propria răspundere a reprezentantului legal al furnizorului de formare profesională autorizat;
- acordul comisiei de autorizare în cazul notificării modificărilor condițiilor de autorizare;
- notificarea și acordul pentru desfășurarea unor programe de formare profesională în alt județ decât în cel în care furnizorul este autorizat;
- primirea de către membrii comisiei de autorizare a documentației în vederea autorizării, exprimarea acordării sau neacordării autorizației prin e-mail, în cadrul unei ședințe lunare electronice etc.

2. **Derularea pregătirii teoretice și/sau practice, precum și a examenelor de absolvire în sistem on-line, după caz** - se aplică pentru o perioadă de 30 de zile de la încetarea stării de urgență.

3. În cazul în care furnizorii de formare profesională a adulților, autorizați în condițiile *Ordonanței Guvernului nr. 129/2000 privind formarea profesională a adulților, republicată, cu modificările și completările ulterioare*, **reiau activitățile de pregătire teoretică și/sau pregătire practică** conform prevederilor din dosarul de autorizare, au obligația respectării măsurilor de prevenire și control al infecțiilor prevăzute în *Legea nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19* și în *Hotărârea Guvernului nr.394/2020 pentru declararea stării de alertă și măsurile care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19*.

Menționăm că aceste programe de formare profesională se pot relua doar în domeniile de activitate care sunt permise de Hotărârea menționată anterior (Anexa nr.3), iar contractele de

desfășurare a activității de pregătire practică permit efectuarea pregătirii în condițiile stabilite prin Standardul Ocupațional și programul de formare profesională autorizat.

În cazul reluării activităților se vor respecta obligatoriu măsurile de prevenire și control al infecțiilor referitoare la păstrarea distanței sociale, purtarea măștii, efectuarea triajului etc., prevăzute în *Anexa nr.2 - Măsuri pentru asigurarea rezilienței comunităților* și *Anexa nr.3 - Măsuri pentru diminuarea impactului tipului de risc* din Hotărârea menționată anterior.

De asemenea, reluarea activităților de formare profesională se va face cu respectarea hotărârilor Comitetului Județean pentru Situații de Urgență din fiecare județ și după caz, se va solicita avizul Comitetului în funcție de evoluția situației epidemiologice de la nivel local.

Menționăm de asemenea că în prezent se află în lucru la Ministerul Muncii și Protecției Sociale proiectul de ordin de ministru privind stabilirea domeniilor de activitate și instrucțiunile privind autorizarea furnizorilor de formare profesională să desfășoare programe de formare profesională a adulților în sistem on-line.

Cu deosebită considerație,

Tudor POLAK
SECRETAR DE STAT

